



辛丑年正月十六 2021/02/27 星期六 今日8版 株洲日报社主管、主办 国内统一刊号 CN43-0061



打针风波

景炎学校 2013班 任梓瑞 证号:21011067668 指导老师:刘昱兰

所谓“不作死就不会死”今天这句话真在我们班应验了。

今天本是晴空万里,温度适宜,感觉特别舒服。可“灾难”却降临在了下午打针时。

“咚咚咚”传来一阵敲门声,刘老师打开了门。站在门口的还有几位医生和护士。这时我们猛然想起,今天要打结核病筛查针!

“啊!啊!我不敢打针……”班上瞬间炸开了锅。喊叫声、尖叫声、哀求声,一声比一声高,还没开始打针,教室里已经乱做了一团。

开始打针了,班长走上讲台,念到“第一个王诗琪”。大家再次像打了鸡血似的,哀嚎声都能传遍整栋教学楼,老师怎样制止都无济于事。看到班上这样的情景,护士阿姨都不禁皱了皱眉。

打针进行到一半时,教室场面已经完全失控了。很多同学已经离开了自己的座位,在教室到处乱窜,还有哭的,喊的,怪叫的……更可恨的是,还有人故意制造恐慌气氛,还没轮到他打,他就捂着肚子,做出一副

痛不欲生的表情,引得很多同学去围观。轮到他打针时,针管刚一扎进他的皮肤,他就一声惨叫,龇牙咧嘴,眼睛眉毛挤到了一起,感觉承受了很大的痛苦。很多人马上跟着起哄,班上更加杂乱无序了。

这时刘老师走了进来,道:“快安静下来,不然你们今天就死定了。”一句话下来我们班确实安静了不少,可吵闹声依然没有停止,一直用了5分钟我们才彻底安静下来。

放学了,大家正开开心心地收拾书包准备回家,可刘老师的一句话让大家瞬间泄了气。刘老师说:“今天放学全班留下,写一篇打针事件的检讨。”我们心里好像被泼了瓢冷水,此时我向窗外,外面仿佛乌云密布,就和我当时的心情一样。

今天这件事我心里虽有不愉快,但我认为刘老师是对的。刘老师不是没有给我们机会,是我们自己没有争取,班级里肯定有表现好的同学,但一个人不能代表班级,我们要有集体荣誉感,班荣我荣,班耻我耻。

特别有意义的一天

栗雨小学 1701班 邹沁彤 证号:21040150006

今天是2021年2月3日,也是今年的“立春”。立春一到,万物复苏,处处生机勃勃。东风吹散梅稍雪,一夜挽回天下春。

立春,是24节气之首,立,是“开始”之意,春,代表着温暖,生长。有的地方立春要吃萝卜,叫“咬春”,我们这里有吃南瓜的习俗,有俗语道“打春吃瓜,活到八十八”!

今天我做了一件非常有意义的事情,那就是亲自做南瓜饼,接下来,请跟我一起见证南瓜变成南瓜饼的精彩表演吧。

首先,准备好材料。黄南瓜一只,鸡蛋五只,糯米粉一包,粘米粉一包,白糖若干,蒸锅,煎锅,和面盆,搅拌均匀,和面棒,手套。

接着开始施工了。先将南瓜去皮,切成薄片,剥去黄色的果瓢,放入蒸锅内蒸上15-

20分钟。然后,把蒸好的南瓜拿出来,用搅拌均匀捣成南瓜泥。继续往里边加入鸡蛋,糯米粉,粘米粉,白糖,不断地搅拌,揉捏成团后,就可以准备成形了。

最后,将成团的南瓜泥,压成一块块小圆形,往锅里倒油,当油温升起来的时候,就将一块块成形的南瓜饼放到锅里炸,坐等几分钟,整个厨房就会弥漫着扑鼻的香,一片片金黄色的南瓜饼就做好啦!

怎么样,是不是非常的有意思?看着我粘满粉的双手还有围兜兜上闪闪发亮的小星星,我都忍不住笑了!我更深深体会到了,任何一件看起来很简单的事情,都不是那么简单的,做任何事情,都必须认真,细心,同时,只有付出才会有回报!

冬日即景

天台小学 1605班 程诗云 证号:21040096219 指导老师:曾爱辉

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,每当吟诵这首诗时,我就会情不自禁地走进诗句中,去领略这冬天的美景。

冬天是寒冷的,路上的行人,尽管是“全副武装”,可还是冷得瑟瑟发抖,连平时热闹的神农广场,也失去了往日的“风采”。起早上班的人们,急匆匆地开着车子,路上的行人也十分稀少,谁也不愿意在这寒冷的季节多停留一分钟,哪怕一秒。

冬姑娘,穿着一件雪白的大衣,静静地向我们走来了,她向天空洒下了一片片洁白的雪花,像无数的伞兵从天空中飘落下来。

啊,洁白的雪花,迎着寒风,踏着韵律,穿过冰山,飞临人间,让我感受到世界的美丽,我爱这大雪纷飞的冬天!

健康很重要

栗雨小学 1702班 龙烨宸 证号:21040150024

最近我有一个很深的感触,你们知道是什么吗?是健康!

这些天奶奶病了,我们全家都很不开心,她做了心脏手术,住了很久很久的院,直到昨天才出院!

我去医院看着病床上虚弱的奶奶,吃不好睡不好,面色憔悴,我心里很不是滋味。爸爸每天奔走在医院,他还要忙店里的,还要接送我上下学,他很累,而且他也感冒了,看着爸爸我也很心疼他,我多么希望他们能够快点好起来呀,这样爸爸就不用这么累,所以我觉得有一个健康的身体是多么的

重要!以前我还嫌妈妈唠叨,现在看起来妈妈说的很有道理。的确,拥有一个健康的身体,我们才能够去做更多想做的事情!

现在我知道妈妈为什么这么支持我打篮球了,因为锻炼能使我们强身健体,身体强壮了就不容易生病了。以后我会多参加锻炼,让自己少生病,不让爸爸妈妈担心。以前也生过病,我知道生病的滋味很难受,也看到了爸爸和妈妈为我着急的样子。

同学们,我相信你们生病的时候,那种感受你们也能体会到。所以我呼吁大家以后多注意身体,做一个健康快乐的人。

绘画作品



花木兰

炎陵县明德小学 1804班 刘乐康 证号:201018534570 指导老师:唐丹

我是小小气象观测员

八达小学二(3)班 周昱彤 证号:21011004587

星期三上午,我早早地就起床了,因为我今天要去参加校园记者气象观测员的体验活动。我把本子,笔和口罩装进了我的小挎包里,怀着激动的心情出发了!一路上,我一直在想气象局是什么样的?那里会有些什么仪器?那些仪器又有什么作用?不知不觉就来到了株洲市气象局。

还没进大门口,就发现已经有和我一样的“实习观测员”站在那里集合,大家都议论纷纷,好不热闹,哈哈,看来不是只有我一个好奇宝宝呀!

集合完毕,老师们就带着我们走进了气象局。首先,我们来到了观测场,在那里有许多多的仪器:百叶箱、称雪器、日照计等等,其中最吸引我的就是塔上有一个像风扇叶的仪器,通过老师的介绍,我知道了它叫“风向风速仪”,它往哪边转,风就往哪边吹,而且,它转得有多快,风的速度就有多快。

随后,我们又来到了室内的观测站,聆听了一场关于气象知识的讲座。通过这节课,我学到了中国的一些地理知识,还有风、雨、彩虹、闪电、龙卷风等等各种气候现象是怎样形成的。我还了解到,正是因为气象观测员认真负责地工作,我们的电视和手机上才会有准确的天气预报,方便了我们的生活。

通过这次活动,我接触到了很多书本上没有的气象预测以及一些课外的气象知识,也谢谢两位带队老师的细心介绍和耐心指导,让我收获满满。这真是一次新鲜又有趣的活动啊!

株洲的“钱袋子”将再鼓一鼓

今年力争地方一般公共预算收入增长5%

本报讯(记者 周蒿 通讯员 谭艳)2月26日,全市财政工作会议召开。记者获悉,今年,我市财政收入的预期目标是地方一般公共预算收入增长5%,其中,地方税收增长8%。

去年,面对疫情冲击、减税降费减收、产业转型阵痛、债务高风险预警的四面伏击,我市财政系统迎难而上,奋发有为,较好地完成了各项既定目标任务。

全年完成地方收入204.6亿元,同比增长1.81%,高于全省1.7个百分点。坚持有保有压,筹集资金确保疫情防控、企业复工复产、“三保”支出以及重点支出需求,对市直预算单位的一般性支出在年初压减10%的基础上,再压减了20%。与此同时,民生领域、“三大攻坚战”、创新型城市建设和产业

建设等相关支出均同比大幅增长。

今年,财政工作将坚持“质量第一、结构优化、效益优先”,全力推动财政收入稳增长,进一步提高财政收入质量。

其中,重点将在优化财政支出结构,充分发挥财政政策的引导作用和财政资金的撬动作用;支持乡村振兴、污染防治、“项目建设攻坚年”活动和“优化营商环境年”活动;尽力保障和改善民生,集中财力解决老百姓“急难愁盼”问题;全力防范化解财政风险,守住财政底线;努力强化财源建设,提高收入质量;坚持依法理财,不断提升财政工作法治化水平等方面下功夫,力争进入全省防范化解风险和财政管理工作考核一类,获得省政府真抓实干成效明显地区表扬激励。

今年全市重点项目年度投资超过1115亿元

本报讯(记者 周蒿)2月26日,全市发改工作会议召开。记者获悉,今年我市要确保全年实施“五个一批”项目1000个以上,全市重点项目年度投资超过1115亿元,比上年增长10%。

去年,我市固定资产投资全年增长9.7%。其中,工业投资增长22%,高新技术产业投资增长29%,位居全省前列。三一株洲基地、中建材碛化碚玻璃等近360个项目实现开工,“两机”重大专项主体工程、功率半导体二期等200多个项目顺利竣工。

今年,我市将继续深入实施创新驱动转型升级战略,持续推进“一谷三区”建设,不断壮大“3+5+2”产业体系,稳定高质量发展基本盘。

相关新闻

2021年省重点建设项目名单发布

我市22个重点建设项目入选

本报讯(记者 周蒿)近日,经省政府同意,省发改委发布了301个2021年省重点建设项目名单,总投资1.89万亿元,年度计划投资4194亿元。其中,我市有22个单体项目入选,总投资达971亿元。

其中,基础设施方面,韶山至井冈山红色旅游铁路、株洲火车站改扩建及东广场建设工程、醴陵至娄底高速公路扩容工程、茶陵至常宁(含安仁支线)高速公路等入选。

根据规划,韶山至井冈山红色

旅游铁路将实施沿线铁路相关路段提速改造、周边环境整治,增设攸县网岭站,增加相关客运设施及红色旅游配套设施设备等,预计总投资为3亿元,将尽快启动建设,争取6月中旬实现列车开行。

醴娄高速公路扩容工程起于醴陵市金鱼石主线收费站以西,连接已建的沪昆高速公路萍乡至醴陵段;茶常高速公路起于茶陵县孟塘,与已建的衡阳至炎陵高速公路和界化垄至茶陵高速公路相接。

12元每斤,小米椒降价了!



▲天元区天纺农贸市场,市民正在购买青椒 记者 廖智勇 摄

本报讯(记者 廖智勇)去年11月份以来,我市市面上的辣椒价格持续走高,其中价格最高的小米椒曾一度卖到50元每公斤。近日,记者走访市区蔬菜市场发现,连涨4个月的辣椒价格终于下跌。

2月26日上午,记者前往荷塘区中南蔬菜批发市场和天元区天纺农贸市场各品类辣椒月均成交量不及往年一半。据天纺农贸市场的市场方介绍,近几个月来,辣椒价格上涨,主要是因为2019年下半年辣椒行情不理想,种植户们纷纷缩减辣椒种植规模,再加上去年爆发的疫情,导致去年下半年辣椒供应整体偏少,价格上涨。

不过春节过后,株洲各大市场为了稳定菜价,主动寻找货源,加大了辣椒的调运,预计随着气温的逐步回升以及本地辣椒的上市,辣椒价格将进一步恢复到正常水平。

也卖到了十五六元每公斤,而红线椒和小米椒的价格均超过40元每公斤,连涨4个月的涨价,直接导致市场交易额下降,近几个月以来,荷塘区中南蔬菜批发市场和天元区天纺农贸市场各品类辣椒月均成交量不及往年一半。据天纺农贸市场的市场方介绍,近几个月来,辣椒价格上涨,主要是因为2019年下半年辣椒行情不理想,种植户们纷纷缩减辣椒种植规模,再加上去年爆发的疫情,导致去年下半年辣椒供应整体偏少,价格上涨。

不过春节过后,株洲各大市场为了稳定菜价,从去年10月底开始,株洲乃至整个华南地区的辣椒价格普遍上涨,最高峰时,株洲本地青椒价格高达24元每公斤,外地青椒

今年,我市要建成一批普惠示范性托育机构

本报讯(记者 杨凌凌)2020年,全市卫生健康和医保工作不断取得新进展,本级国卫复审顺利通过省级评估;公立医院改革获国家和省医改领导小组充分肯定;医药带量采购全省唯一……那么,今年株洲卫生健康和医保工作有哪些大事要做呢?昨日,全市卫生健康和医保工作会议召开,就这一问题给出了答案。

完善常态化疫情监测预警体系,采取科学应对措施依旧是今年卫生健康工作的头等大事。我市将积极推进疫苗紧急接种工作,加强医疗卫生机构发热门诊建设与管理,全市卫生系统要充分发哨点作用,坚决防止发生院内交叉感染。

其次,还要加强综合医院传染病学科、呼吸内科、重症医学科等相关科

室建设。今年,株洲将积极推进婴幼儿托育服务,支持社会力量兴办托育服务机构,县级要努力建成一批普惠示范性托育机构。

另外,今年,株洲将贯彻落实全省中医药大会精神,出台《关于促进中医药传承创新发展的实施意见》,推动相关法律法规政策落实落细。推进市中医伤科医院在武广新城选址工作。

2020年,株洲作为我省唯一的医药集中带量采购及相关配套改革试点城市,首创“五市联盟”药品带量采购模式。

今年,我市将全面总结五市联盟首批药品带量采购的成功经验,进一步扩大株洲联盟地市的规模和药品

耗材带量采购的品种。